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97.3%

94.8%

84.5%

※1 This is based on the result of "Exit Survey for Graduating Students" performed in March / June 
2021.

※2 It shows the total percentage of "Very satisfied" and "Generally satisfied".
※3 It shows the total percentage of “Greatly improved" and “Improved“
※4 “The beliefs/values which the students questioned /rethought through the life at ICU”
※5 “It has changed" indicates the percentage of "Yes“ and "It has not changed" indicates 

"No“ responses.
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